

3107株法桐要剪“迎春头”

行道树修复保护工程启动,尝试用雷达体检

浓荫蔽日的法桐林荫大道,是南京最美的绿色名片。然而,不少“元老级”的法桐已经年老体弱,生长状况不理想。为了让这些有生命的绿色“文物”得以传承,昨天,南京全面启动法桐行道树修复保护工程,包括整形修剪、险树危树调查和更新、病虫害防治和空腐树洞修补,以及行道树数字化建设四个部分。

现代快报记者 孙兰兰



工人正在给北京西路的法桐修枝
现代快报记者 赵杰 摄

修剪

重点修剪枯死枝、病虫枝

冬春季节也是树木栽植修剪的最佳时节。因此,四大修复保护工作中,率先启动的就是整形修剪,要给10条主干道上的法桐,剪个精神的“迎春头”。

南京市园林局副局长贺永顺介绍,玄武、鼓楼、下关、白下、秦淮、建邺六区从昨天开始,全面实施法桐行道树修剪整形工作,范围包括北京西路、长江路、瑞金路、中华路、中山北路、热河路、建康路、升州路、汉中门大街、热河南路10条主要城市道路,涉及3107株法桐,重点修剪枯死枝、病虫枝。

调查

健康怎么样?用雷达扫描

修复保护工程还包括险树危树调查、病虫害防治等工作。

很多法桐,从外表看起来挺好,其实树干里面早就被天牛蛀空了,或者根系早就烂了。可是又不能在树上打个孔,看看里面的状况。到底该怎么办?

市园林局绿化处处长李铭透露,他们正在尝试用一种专业的树木雷达检测系统,利用雷达技术对树木进行无损扫描,探测树干内部有没有腐朽烂心,检查地下根系的分布。不过效果怎么样,目前还在试验。

建档

给法桐行道树建电子档案

记者了解到,南京的法桐行道树综合保护工作将在2014年青奥会前全面完成,并且,将为这些法桐行道树建立电子档案,登记树龄、健康状况等信息,以便今后更好地进行保护。

在采访中,现代快报记者了解到,最让园林工作者们担心的,就是大树生存的地下环境。

“几乎所有行道树的根下都布满了各类管线,有的就和树根纠缠在一起。”李铭告诉记者,去年移树时发现,和平公园附近的法桐树根旁竟然有100多根管线。这个问题通过目前的修复保护工程,已无法解决。只能希望在今后的城市建设中,给大树多留些空间,让它们可以顺畅呼吸。

1月7日21:35
@来自北方的小黑

南京现在冰天寒地零下数度,路遇一环卫工背靠变电箱席地而坐,上前问是否需要帮助,原来是环卫工晚上九点多才下班,干完活在等下班。现在室外温度如此之低,环卫部门能否考虑缩短工人工作时间,或者给他们找个休息避寒的场所。看他们如此辛苦,还有人好意思乱扔垃圾么?



天这么冷 能否让环卫工早点下班

今年南京特别冷,整天在路上干活的环卫工就更辛苦了。

环卫工汪师傅告诉现代快报记者,冬天最冷的是两个时段,一个是凌晨4点到早上6点,太阳还没升起,寒风刺骨。另外就是晚保洁时段,他们要从晚7点上到9点多,即使全副武装,还冷得直打哆嗦。“要是冬天能早点下班,那就更好了。”

“环卫工冬天、夏天晚保洁时间不一样。”南京市城管局城乡环卫处相关人员介绍,夏天,环卫工工作时间到晚上10:00或10:30;冬天,环卫工工作到晚9:30下班,就是考虑到冬天冷,提前了半个小时。他表示,目前,各环卫公司只要保证各路段晚间

保洁质量,可以自行调整晚间保洁时间。另外,各区也在垃圾中转站设立了一些开水供应点,尽量腾出一些休息室,让环卫工避寒。

玄武区环境工程有限公司副总经理范萍萍表示,尽管规定环卫工冬天晚上9点半下班,但在实际操作中,像下雨、下雪天、气温较低的时候,都比较灵活,一般8点多就可下班。

那么是否可以明确调整时间,提前下班呢?她表示,他们也在考虑把规定定得更人性化,更精细化,比如冬天晚上到多少度以下,环卫工就可以提早下班之类。

现代快报记者 赵丹丹

通风报信

城西干道

集庆门大街路口

要挖坑,建7座钢便桥

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊)随着城西干道改造工程的推进,集庆门隧道将被拆除,届时路面将全封闭施工。昨天,现代快报记者从南京市交管局获悉,因集庆门隧道拆除和扩建施工需要,集庆门大街和城西干道交接处的路面将挖一个大坑,阻断了东西向的交通。为方便市民通行,有关部门将在大坑上并排铺设7座钢便桥,目前其中两座已开始铺建。

汉中路路口

围挡有调整

快报讯(通讯员 葛川平 记者 朱俊俊)昨天早高峰,城西干道汉中路路口堵得厉害。这是因为前一天夜里,这个路口的围挡,由于施工需要,做了一些调整。据悉,此次施工20天左右完成,到时该路口围挡还会有所调整。

受冷空气南下污染输送影响 南京连续脏了4天

快报讯(记者 安莹)昨天,南京市环保局发布监测数据显示:近4天来,受北方冷空气“携污”南袭,及本地静风、逆温层等不利扩散气象条件影响,南京空气质量已经连续4天处于污染水平。根据预报,今天的空气质量是轻度污染。

昨天,记者从江苏省环保厅AQI监测平台看到,南京9大国控监测点的空气质量脏得“发紫”,主要污染物为PM2.5,实时空气质量指数为重度污染。草场门、迈皋桥、浦口、奥体中心、仙林大学城监测点的PM2.5指数都在200以上。

南京公布首批紧缺工种目录 你学手艺 政府给补贴

快报讯(记者 项凤华)昨天,南京市人社局召开新闻发布会,公布首批南京市紧缺型职业(工种)目录,共有十大类50个工种。如果你对这50个工种中的一个感兴趣,培训费可申领政府补贴。取得高级国家职业资格证书的,补贴800元;取得技师国家职业资格证书的,补贴2000元;取得高级技师国家职业资格证书的,补贴3000元。

申领对象:在南京的企业工作,按规定签订1年以上劳动合同并按规定已连续在南京市缴纳社会保险费6个月及以上的(从申领之日起向前计算),且在当年参加南京市紧缺型高技能人才培训并取得高级、技师和高级技师国家职业资格证书的人员。

浦口高新区两地块 今年“打头阵”

快报讯(记者 马乐乐)昨天,南京国土部门挂出今年1号公告,江北的两幅地块打头阵。No.2013G01、02地块,都位于浦口区高新区。01地块面积1.7万多平方米,规划为商业混合用地,出让起始价9750万元。02地块出让面积5.9万多平方米,规划二类居住用地及商业金融业用地,出让楼面价2931元/平方米。

热门优惠

购买满30000元
送五粮液 2瓶
购买满50000元
送飞天茅台 2瓶

舟山沈家门国际海鲜渔场直销 商务献礼/员工福利 请认准金世尊牌精品海鲜

金世尊6大优势

- ◆ 金世尊牌精品海鲜大礼包,畅销10年,老品牌放心。
- ◆ 正宗舟山野生海鲜,沈家门国际海鲜渔港,直销南京。
- ◆ 订购方便,一个电话,免费送货上门。
- ◆ 全程冷链配送,航空保温包装、确保新鲜。
- ◆ 全国配送,覆盖200个城市,24小时内到货。
- ◆ 自由选择,可根据您的实际需求定制礼盒,欢迎来电咨询!

398元 精选精品礼盒套餐

野生大对虾	8-10头	1盒
东海野生鲳鱼	250-350克	2条
东海生态大黄鱼	400-500克	1条
缅甸淡水野生鲥鱼	500-700克	1条
东海野生对虾虾仁	500克	1包
东海野生米鱼	400-500克	1条
东海野生小黄鱼	400-500克	1包
东海野生带鱼中段	550-600克	1包

588元 精选尚品礼盒套餐

野生大对虾	8-10头	1盒
东海野生大带鱼	400-500克	1条
东海生态大黄鱼	400-500克	1条
缅甸淡水野生鲥鱼	500-700克	1条
东海野生对虾虾仁	500克	1包
东海野生米鱼	400-500克	1条
特级野生贝	500克	2包
东海野生带鱼中段	500克	2包
俄罗斯野生片鱼头	250-350克	2只
大连野生海参	400-500克	1包
东海水产野生鱼中段	550-600克	1包
俄罗斯野生片鱼头	250-350克	2只
人连野生乌参	400-500克	1包

898元 精选尊品礼盒套餐

野生人对虾	8-10头	2盒
东海野生人鲳鱼	400-500克	1条
东海生态人黄鱼	400-500克	2条
缅甸淡水野生鲥鱼	500-700克	1条
东海野生对虾虾仁	500克	1包
东海野生米鱼	400-500克	1条
特级野生贝	500克	2包
东海野生带鱼中段	500克	2包
俄罗斯野生片鱼头	250-350克	2只
大连野生海参	400-500克	1包
南美白对虾	400-500克	1包
东海野生带鱼中段	500克	2包
俄罗斯野生片鱼头	250-350克	2只
大连野生海参	400-500克	1包
沪式毛肚	250克	2包
纯天然深海鱼翅	1000克	1袋

1288元 海鲜盛宴礼盒套餐

野生人对虾	8-10头	2盒
东海野生人鲳鱼	400-500克	1条
东海生态人黄鱼	400-500克	2条
缅甸淡水野生鲥鱼	500-700克	1条
东海野生对虾虾仁	500克	1包
东海野生米鱼	400-500克	1条
特级野生贝	500克	2包
东海野生带鱼中段	500克	2包
俄罗斯野生片鱼头	250-350克	2只
大连野生海参	400-500克	1包
南美白对虾	400-500克	1包
沪式毛肚	250克	2包
纯天然深海鱼翅	1000克	1袋

400-6969-517 025-84730332

地址:玄武区龙蟠中路75号 网址:www.laohaijian.com

欢迎使用
易联卡 支票支付